

А Афиша

Лесной

МБУ «ФСЦ «ФАКЕЛ» ДОМ ФИЗКУЛЬТУРЫ

Соревнования по волейболу в зачет Спартакиады среди трудовых коллективов подразделений ФГУП «Комбинат «Электрохимприбор» (1 и 2 группа)

28 сентября (четверг) 18:30 — «Авангард» — «Энергия-6»; 19:30 — «Конструктор» — «Буревестник»; 20:30 — «Калибр» — «Рубин-78».

29 сентября (пятница) 18:30 — «Чайка» — «Рубин-78»; 19:30 — «Конструктор» — «Авангард»; 20:30 — «Калибр» — «Витязь».

ФИЗКУЛЬТУРНО-ОЗДОРОВИТЕЛЬНЫЙ КОМПЛЕКС

Соревнования по мини-футболу в зачет Спартакиады среди трудовых коллективов подразделений ФГУП «Комбинат «Электрохимприбор» (3 группа)

28 сентября (четверг) 19:00 — «Арсенал» — «Металлист»; 20:00 — «Контролёр» — «Энергия-9»; 21:00 — «Металлист» — «Квант».

29 сентября (пятница) 19:00 — «Эра» — «Локомотив»; 20:00 — 2А — 1Б; 21:00 — 1А — 2Б.

БАССЕЙН

30 сентября состоится открытие плавательного сезона в бассейне МБУ «ФСЦ «Факел».

СДЮСШОР «ФАКЕЛ»

ЛЕСОПАРКОВАЯ ЗОНА (РАЙОН ГОРОДСКОГО ПЛЯЖА)

Кросс лыжников

1 октября (воскресенье) в 11:00 — начало соревнований.

ХОККЕЙНЫЙ КОРТ

Соревнования по скоростному бегу на роликовых коньках, посвященные началу учебного года

1 октября в 12:00 — начало состязаний.

СПОРТИВНО-ОЗДОРОВИТЕЛЬНЫЙ КОМПЛЕКС ФСЦ «ФАКЕЛ»

Городской турнир по мини-футболу в рамках фестиваля «Футбольная страна — 2017» (среди учащихся 8-9 классов школ города)

3, 4 октября (вторник и среда) в 15:00 — начало игр.

Посёлок Ис

РАЙОН КАПИТОНОВСКОГО ОЗЕРА

Туристический фестиваль, посвященный Международному дню туризма. В программе: полоса препятствий для семейных команд «Папа, мама, я — туристическая семья» (личный зачет); гонка на катамаранах.

Приглашаются все желающие!

1 октября (воскресенье) в 10:00 — регистрация и начало соревнований. ■

Q По традиции



Передача эстафетной палочки. ФОТО АВТОРА

И главное — не победа...

Легкоатлетическая эстафета, посвящённая памяти Героя Советского Союза В.П. Скорынина

В МИНУВШЕЕ ВОСКРЕСЕНЬЕ, 24 СЕНТЯБРЯ, В НИЖНЕЙ ТУРЕ ПРОШЛА ТРАДИЦИОННАЯ ГОРОДСКАЯ ОСЕННЯЯ ЛЕГКОАТЛЕТИЧЕСКАЯ ЭСТАФЕТА, ПОСВЯЩЕННАЯ ПАМЯТИ ГЕРОЯ СОВЕТСКОГО СОЮЗА В.П. СКОРЫНИНА.

Участники соревнований были разбиты на 7 возрастных групп. Самые младшие — учащиеся 4 классов (7 группа). Они и еще 2 группы младших спортсменов, 5-я и 6-я, соревновались на площади около администрации города. Они преодолели дистанцию одного этапа длиной 140 м. Эстафета у остальных групп проходила по городским улицам на дистанции 3500 м.

На время проведения эстафеты все улицы, где проходила эстафета, были плотно перекрыты со всех сторон автотранспортом народных дружинников и полицейских. В связи с чем, как отметили организаторы эстафеты, сопровождение спортсменов

спецавтомашины ГИБДД не потребовалось. Колонну бегунов всю дистанцию сопровождал автомобиль с врачом и не зря, т.к. в процессе соревнований отдельным участникам потребовалась медицинская помощь в связи с полученными ими легкими травмами.

Несмотря на прохладный день, спортивные страсти кипели. Борьба шла по всей дистанции, и зачастую лидеры менялись по несколько раз. На всем протяжении дистанции спортсменов поддерживали болельщики и тренеры. И хотя каждый желал прийти к финишу первым, эти состязания подтвердили утверждение Пьера де Кубертена, ставшее девизом спортсменов-олимпийцев: «Главное — не победа, а участие!». На финише было видно, как победители приветствовали своих соперников, проигравших им... Крепкие рукопожатия и даже дружеские объятия, улыбки на лицах проигравших...

По итогам соревнований победителями эстафеты названы: 1 группа —



Эстафета в младших группах. ФОТО АВТОРА



Финиш. Из последних сил. ФОТО АВТОРА

НТ ЛПУ МГ, 2 группа — ИГРТ, 3 группа — СОШ № 3, 4 группа — СОШ № 3, 5 группа — гимназия, 6 группа — гимназия, 7 группа — СОШ № 3. По 1, 2, 3, 4 группам были также призовые этапы, 1 и 12. На них лучшие результаты показали: Михаил Демин, Екатерина Юрина, Артем Наумкин, Вика Елисеева, Наталья Баурина, Виталий Зыков и Анна Журавлева.

Поздравлений в этот день прозвучало много, и мы тоже присоединяемся к ним!

Главным судьей соревнования был С.А. Хорошев, главным секретарем О.Н. Зайцева. Организаторами соревнований выступили: Комитет по культуре, физической культуре, спорту и социальной политике администрации Нижнетуринского городского округа и ДЮСШ «Олимп». Активную помощь в проведении эстафеты оказали волонтеры, Дворец культуры и детско-юношеский центр «Ровесник».

С. ЧИКИШЕВ
Нижняя Тура

Q Короткой строкой

Стартует плавательный сезон

ПЛАВАТЕЛЬНЫЙ сезон в городском бассейне Лесного стартует в субботу, 30 сентября.

Здесь же начинают свою работу занятия для детей с тренером, организованы: оздоровительное плавание, аквааэробика для взрослых. По информации методистов, цена посещения бассейна увеличится на 10 рублей. Бассейн в Лесном с 30 октября будет работать каждый день, приглашаются все желающие! ■

Волейбол

«Золото» турнира у лесничан

Дню работника атомной промышленности посвящается...

23-24 СЕНТЯБРЯ в Лесном прошел турнир по волейболу, посвященный Дню работника атомной промышленности, с участием мужских команд Лесного, Снежинска и Озерска.

В результате интересной спортивной борьбы «золото» турнира досталось команде «Лесной-1» (8 очков). На втором месте команда Озерска (5 очков). Третье место заняла вторая команда нашего города (4 очка). ■

Мини-футбол

«Бронза» у Лесного

23-24 сентября в Лесном состоялся турнир по мини-футболу, посвященный Дню работника атомной промышленности, с участием мужских команд Лесного, Екатеринбург, Озерска и Снежинска.

В итоге первое место в турнире заняла команда Озерска (9 очков). На втором месте — команда Снежинска (6 очков). «Бронза» у команды Лесного (3 очка).

СОБ. ИНФ

Q Успех

Филиппов — впереди

Кубок Башкортостана по авиамодельному спорту

22-24 СЕНТЯБРЯ в пос. Красная Башкирия республики Башкортостан проходили соревнования «Кубок республики Башкортостан» по авиамодельному спорту в классе резиномоторных свободнолетающих моделей.



Работник цеха 219 ФГУП «Комбинат «Электрохимприбор» Алексей Филиппов стал победителем этих соревнований. Поздравляем!

ОТДЕЛ ПО ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЕ,
СПОРТУ И МОЛОДЕЖНОЙ
ПОЛИТИКЕ АДМИНИСТРАЦИИ
Г. ЛЕСНОГО